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 (طنق 20)  :رابع التمرين ال 

            ;          ، حيث  :        مثلّث قائم في     

 .   أحسب الطّول  (1
 على التّرتيب حيث : [  ]و  [  ]نقطتان من   و   

         و                               

  متوازيان . (  )و  (  )بيّن أنّ  (2
 . ̂ أحسب  قيس الزاوية   (3

 (نقط 20)  :ثانيالجزء ال

 المســــــــــــــــــــــــــــــــــــألة 

                        تقيم مؤسسة تربوية في نهاية كل سنة دراسية  حفلا تكرم فيه تلاميذها النجباء و ذلك في قاعة أرضيتها على شكل                              
 . m 36مستطيل طولها ضعف عرضها ومحيطها   
  .عرضها  bطول هذه القاعدة و  a/أحسب  1  

    
  الشراء محلين للبيع .    لشراء احد أنواع المشروبات الغازية لتوزيعه على التلاميذ النجباء وجد المسؤول عند 

 أما  خدمة النقل فهي مجانية  DA 16: يبيع القارورة الواحدة من هذا المشروب بـ الأول   
   DA 100لكن يجب تسديد خدمة نقل المشروبات وهي   DA 14: يبيع القارورة الواحدة من هذا المشروب بـالثاني   
 الثمن المدفوع من طرف مسؤول المؤسسة للمحل الأول  f( xالمشتراة من طرف المؤسسة و )  عدد القارورات x* نسمي  
 الثمن المدفوع من طرف مسؤول المؤسسة للمحل الثاني .  g( xو )  
 . xبدلالة  f ( ،x )g( x/ عبر عن كل من )1 
 ./ اكمل الجدول المقابل 2 
 .كيف تفسر النتيجة   g ( =x )f( x/ حل المعادلة )3 
 قارورات 14يمثل   cm 1. الوحدة على محور الفواصل : ومتجانس معلم متعامد أنشئ  لمتريةي/ على ورقة م0 
 .  DA 100يمثل  cm 1الوحدة على محور التراتيب :   
     و تمثيلين البيانيين للدالتين أ( أنشئ ال   
   DA 1150كم يشتري مسؤول المؤسسة من قارورة على الأكثر إذا كان لديه   ـب( اعتماداً  على التمثيل البياني  
                جـ( حل المتراجحة :  

  14 xعدد القارورات: 
 884  (x )f  بـDA 

054   (x )g  بـDA 

 2من  2صفحة 




